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KONTABILITETI

Mesimdhénés: YIber PREKAZI

3. Pasqyrat financiare dhe
veprimet kontabel.

» Pasqyrat kryesore financiare;
» Ekuacioni bazik kontabél;
» Karakteristikat cilésore té pasqyrave financiare;

» Parimet dhe supozimet né ndértimin e pasqyrave
financiare;

» Ndikimi i transaksioneve né ekuacionin kontabel;
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Pasqyrat kryesore financiare

» Bilanci i suksesit (Pasqyra e té ardhurave dhe
shpenzimeve)

» Bilanci i gjendjes (Pasqyra e gjendjes financiare)
» Pasqyra e rrjedhés sé parasé (Cash Flow)

» Pasqyra e ndryshimit né kapital

» Dokumentet pércjellése te pasqyrave financiare

Ekuacioni bazik kontabel




Karakteristikat cilesore te
pasqyrave financiare

» Kuptueshmeéria

» Besueshmeria

» Relevanca (réndésia)
» Krahasueshméria

Parimet ne ndertimin e pasqyrave
financiare

» Parimi i kostos;

» Parimi i realizmit (njohjes sé té hyrave);

» Parimi i shkakésisé (i njohjes sé shpenzimeve);
» Parimi i publikimit té ploté;

» Parimi i besueshmeérisé (objektivitetit);
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Ndikimi i transaksioneve ne ekuacionin
kontabel

» Pas cdo transaksioni, ekuacioni bazik kontabél,
duhet té jetée i barabarte.

» Aq sa ka pasuri (mjete), aq duhet té keté edhe
detyrime e capital (burime te mjeteve).

TRANSAKSIONI 1

Me 1 shtator, pronari investoj 15,000 euro
para né biznesin e tij.

Trans. # PASURIA = DETYRIMET + KAPITALI
Llog. Kapitali |
Paraja  Furnizime Pajisjet Pagueshme pronarit

) 15,000 = 15,000 Investimet

07-Mar-15



TRANSAKSIONI 2

Jané bleré pajisje kompjuterike pér 7,000 euro.

Trans. # PASURIA = DETYRIMET + KAPITALI
Llog. e Kapitali |
Paraja ~ Furnizimet Pajisjet pageshme pronarit
15,000 15,000 Investimet
" © (7,000) 7,000
Bilanci 8,000 + 7,000 = 15,000

TRANSAKSIONI 3

Jané bleré letér kumpjuteri dhe furnizime tjera te imta, me afat pagese né vleré

1,600 euro.
Trans. # PASURIA = DETYRIMET + KAPITALI
Llog
Paraja  Furnizimet Pajisjet Pagueshme Kapitali
Bilanci 8,000 7,000 15,000
" @) 1,600 1,600
Bilanci 8,000 + 1,600 + 7,000 = 1,600 + 15,000
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TRANSAKSIONI 4

Jané arkétuar 1,200 euro nga klientét pér
shérbimet e programimit q€ kemi ofruar.

Trans. # PASURIA = DETYRIMET + KAPITALI
Llog
Paraja Furniz. Pajisjet Pagueshme Kapitali
Bilanci 8,000 1,600 7,000 1,600 15,000
" @) 1,200 1,200 Té ardhura nga shérbi
Bilanci 9,200 + 1,600 + 7,000 = 1,600 + 16,200

TRANSAKSIONI 5

Kemi pranuar njé faturé né vleré 250 euro pér reklamat e
biznesit e cila do té paguhet mé voné.

Trans. # PASURIA = DETYRIMET + KAPITALI
Llog
Paraja  Furnizimet Pajisjet Pagueshme Kapitali
Bilanci 9,200 + 1,600 + 7,000 = 1,600 + 16,200
"5 250 (250) Shpenzime reklame
Bilanci 9,200 1,600 7,000 1,850 15,950




TRANSAKSIONI 6

Kemi realizuar shérbime ndaj klientéve né vleré 3,500
euro, ku 1,500 euro i kemi arkétuar menjheré, ndérsa

pjesén tjtér me afat pagese .

Trans. # PASURIA = DETYRIMET + KAPITALI
Llog Furnizime Llog
Paraja  Arkétueshme t Pajisjet Pagueshme Kapitali
Bilanci 9,200 + 0 + 1,600 + 7,000 = 1,850 15,950
i (6) 1,500 2,000 3,500 Té ardhura nga sk
Bilanci 10,700 2,000 1,600 7,000 1,850 19,450

TRANSAKSIONI 7

Shpenzimet e paguara pér muajin shtator jané qiraja, 600 euro, pagat

e punétoréve, 900 euro, dhe shérbimet e komunalive, 200 euro.

Trans. # PASURIA = DETYRIMET + KAPITALI
Llog Llog
Paraja Arkétueshme  Furnizimet Pajisjet Pagueshme Kapitali
Bilanci 10,700 2,000 1,600 7,000 1,850 19,450
") (600) (600) shpz. Qirasé
(900) (900) shpz. Pagave
(200) (200) shpz. Komunali
Bilanci 9,000 + 2,000 + 1,600 + 7,000 = 1,850 + 17,750

07-Mar-15




TRANSAKSIONI 8

Kemi paguar faturén pér reklama né vleré 250 euro
me para té gatshme.

Trans. # PASURIA

= DETYRIMET + KAPITALI
Llog Llog
Paraja  Arkétueshme  Furnizimet Pajisjet Pagueshme Kapitali
Bilanci 9,000 2,000 1,600 7,000 1,850 17,750
" (8) (250) (250)
Bilanci 8,750 + 2,000 + 1,600 + 7,000 = 1,600 + 17,750

TRANSAKSIONI 9

Jané arkétuar 600 euro né para té gatshme nga klientét pér
shérbimet e ofruara né transaksionin 6.

Trans. # PASURIA = )ETYRIME + KAPITALI
Llog Llog
Arkétuesh  Furnizim Paguesh
Paraja me et Pajisjet me Kapitali
Bilanci 8,750 2,000 1,600 7,000 1,600 17,750
9) 600 (600)
Bilanci 9,350 + 1,400 + 1,600 + 7,000 = 1,600 + 17,750
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TRANSAKSIONI 10

Pronari térheqi 1,300 euro para té gatshme
nga biznesi pér nevojat e tij personale.

Trans. # PASURIA = DETYRIMET + KAPITALI
Llog Llog
Paraja  arkétueshme  Furnizimet Pajisjet Pagueshme Kapitali
Bilanci 9,350 1,400 1,600 7,000 1,600 17,750
" (10) (1,300) (1,300)
Bilanci 8,050 + 1,400 + 1,600 + 7,000 = 1,600 + 16,450
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